
 
 
 
 
 
 

ATA DA QUADRAGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO 
PERÍODO LEGISLATIVO DA NONA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 26 DE 
NOVEMBRO DE 2025. 
Aos 26 (vinte e seis) dia do mês de novembro, do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco) às 
19h30min (dezenove horas e trinta minutos), reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo em 
sua sede, sob a Presidência da vereadora Jordana Carla Schmitz, estando ainda presentes os 
seguintes edis: André Alexandre Köhler, Carine Medtler, Eva Rosane Schmitt, Greice 
Schneider, Joel Henrique Dhein, Mariângela Fritzen, Rafael Schneider Weber e Roque Ferreira 
Neckel.  A Presidente da Mesa Diretora declarou aberta a sessão. Distribuiu a Ata da Reunião 
Ordinária de N° 41 (número quarenta e um) e colocou em discussão a Ata da Reunião 
Ordinária Nº 40 (número quarenta). Como ninguém se manifestou colocou-a em votação, 
sendo aprovada por unanimidade. Dando continuidade solicitou a Presidente da Mesa Diretora 
à Secretária da Mesa Diretora, que procedesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS 
RECEBIDAS, onde constavam: Of. SMECD Nº 091/2025 (Ofício Secretaria Municipal de 
Educação, Cultura e Desporto número noventa e um barra dois mil e vinte e cinco) solicitando 
indicação de membros para comporem o Fórum Municipal de Educação, através de um titular e 
um suplente para o segmento de representação ao Poder Legislativo. Of. Nº 008/2025 (Ofício 
número zero zero oito barra dois mil e vinte e cinco) encaminhando o Pedido de Informação 
N° 003/2025 do Vereador Rafael S. Weber. Nas EXPOSIÇÕES PESSOAIS nenhum vereador 
se inscreveu. Passou-se para as PROPOSIÇÕES a serem apreciadas, onde foi colocado em 
discussão o Pedido de Informação N° 003/2025 do vereador Rafael S. Weber que “Venho por 
meio deste solicitar que seja informado se há previsão de asfaltamento para a Estrada Picada 
Schneider sentido Morro do Pedro”, como ninguém se manifestou, seguiu-se para votação, 
sendo aprovada por unanimidade. Passou-se para a DISTRIBUIÇÃO DE PROJETOS, 
encaminhando à Comissão Geral de Pareceres o Projeto de Decreto Legislativo N° 001/2025. 
Na ORDEM DO DIA não haviam projetos para apreciar. No período do GRANDE 
EXPEDIENTE nenhum vereador se inscreveu. A Presidente aproveitou o momento para 
deixar alguns recados, sendo eles, que a nova cobertura da EMEF Professor Frederico Bervian 
foi concluída. A cobertura, tão aguardada por toda a rede de ensino, será fundamental nos 
momentos de baldeação dos estudantes, oferecendo proteção em dias de chuva e garantindo um 
fluxo mais seguro e organizado. Mas seu impacto vai muito além disso. Para a escola, o novo 
espaço coberto é um avanço significativo. Agora, os estudantes terão um local adequado para 
brincar, socializar e participar de diferentes propostas pedagógicas. A área passa a ser um 
ambiente versátil, ideal para a realização de aulas de Educação Física, oficinas como esporte e 
lazer, atividades de dança, capoeira e tantos outros projetos que enriquecem o cotidiano 
escolar. Além disso, o espaço amplia as possibilidades de recreação, permitindo que as crianças 
vivenciem momentos de convivência e movimento de forma segura e prazerosa, 
independentemente das condições climáticas. Deixou ainda o convite para a 2ª edição da Festa 
da Diversidade Cultural. No dia 28 de novembro, das 18h30 às 20h30, o Parque Municipal 
Egon Gewehr será palco de uma grande celebração que honra as tradições afro-brasileiras, 
alemãs, gaúchas, italianas, japonesas e nordestinas. Traga sua cadeira, seu chimarrão e venha  
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viver uma noite repleta de cultura, alegria, sabores e valores que representam a força da nossa 
comunidade. Como não havia mais nada para ser deliberado agradeceu a Presidente da Mesa 
Diretora, aos presentes e aos que nos assistem virtualmente, convocou a seguinte em Caráter 
Ordinário para o dia 03 (três) de dezembro de 2025 (dois mil e vinte e cinco) às 19hrs e 30min 
(dezenove horas e trinta minutos), nas dependências da Sede do Poder Legislativo. Declaro 
encerrada a sessão. E, para constar, Síntia Daieli Eckardt, Assessora Legislativa, elaborou a 
presente Ata, a qual após lida e aprovada será subscrita pela Secretária e Presidente da Mesa 
Diretora. 
 
 
 

_________________________                     ____________________________ 
SECRETÁRIA                                                    PRESIDENTE  

 


